
Exo CALCUL  INTEGRAL 

 

Exercice 20     Pour tout entier naturel n non nul, on pose :   
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   Montrer que la suite  ( In 
)  est croissante. 

 
 

         

CORRECTION 
 

1ere Méthode - On calcule l’intégrale       ( mais il faut savoir qu’on peut rarement le faire, 

car impossible d’expliciter une primitive de la fonction ! ) 
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      termes strictement positifs 
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                               1n nI I +≤                donc la suite  ( In 
)  est croissante. 

 

 

 

2e Méthode – CLASSIQUE !   
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      Or  0
t

e
− ≥  et  n ≤ n + 1    

      donc d’après la propriété de positivité de l’intégrale, 
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      Propriété – POSITIVITE de l’intégrale 

Si  0≥f   et si   ba ≤     alors    ∫
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     donc  1 0n nI I+ − ≥   et donc la suite  ( In 
)  est croissante. 


